



SE PACIJENT IZ GUSINJA ZVANIČNO DRŽAVA



nije bi ude 2. juna

koje su još na snazi.

“Ovaj virus neće nestati tek tako i postoji mogućnost da je još uvijek tu. Mi testiramo i tražimo, a nadamo se da će tako i ostati da ga nema”, rekao je Mugoša.

On je komentarišući posljednji slučaj inficiranog korona virusom, rekao da nije riječ o lokalnoj transmisiji, već se radi o državljaninu Srbije koji je kratko boravio u Crnoj Gori, doživio saobraćajni udes i nakon hospitalizacije je prebačen u svoju zemlju.

R.D.

GOOGLE SCHOLAR

Pojačana aktivnost naučnika UCG

U posljednjih šest mjeseci broj naučnika Univerziteta Crne Gore čiji su radovi prepoznati na Google Scholar listi, najvećem svjetskom veb pretraživaču naučnih radova, povećao se za 50 imena i sada ih ima ukupno 443, saopšteno je iz UCG.

Navodi se da su među prva tri rangirana naučnika, na osnovu citiranosti od njihovih kolega iz cijelog svijeta, redovni profesor Prirodno-matematičkog fakulteta **Nataša Raičević**, redovni profesor Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje **Duško Bjelica** i redovni profesor Elektrotehničkog fakulteta **Ljubiša Stanković**. R.D.



VUKČEVIĆ: VELIKO INTERESOVANJE ZA UPIS

Na Metalurško-tehnološkom prijemni po novom modelu

Metalurško-tehnološki fakultet Univerziteta Crne Gore predvidio je prijemni ispit za upis na master studija koje se ove godine upisuju po prvi put po modelu reformisanih master studija u trajanju od dvije godine.

To je saopštila dekanka tog fakulteta **Mira Vukčević**.

„Prijemni ispit će biti u vidu testa sa odgovarajućim odnosom ponuđenih i slobodnih odgovora. Pitanja testa će biti grupisana u tri ključne naučne oblasti za svaki studijski program, a rezultati testa će činiti 40 odsto ukupnog bro-

ja osvojenih bodova. Ostatak će zavisiti od uspjeha studenta na osnovnim studijama“, kazala je Vukčević.

Prohodnost na master studije, dodaje ona, biće ista kao i do sada tj. moći će da ih upišu studenti sa završenim matičnim osnovnim studijama za taj master studijski program kao i studenti sa završenim osnovnim studijama vrednovanim sa minimumom 180 ECTS na istim ili srodnim tehničkim fakultetima.

„Studenti, već sada, pokazuju veliku zainteresovanost, tim prije što prvi put or-

ganizujemo master studije na primijenjenom studijskom programu Zastita životne sredine. Interes ne pokazuju samo studenti koji sad završavaju treću godinu osnovnih studija na matičnom fakultetu, nego i studenata sa drugih srodnih fakulteta, ali i oni koji su završili postdiplomske specijalističke studije po starim nastavnim planovima. Činjenica da će primljenim studentima biti omogućeno besplatno studiranje na master studijama, doprinosi tom interesu“, kazala je Vukčević. R.D.

PROJEKAT „MUZIKU U SVA SRCA“

Štampač na Brajevom pismu za školu “Vasa Pavić”

Kroz projekat “Muziku u sva srca”, Umjetničkoj školi za muziku i balet “Vasa Pavić”, dodijeljen je štampač na Brajevom pismu sa neophodnim softverom, sajt za učenje gitare biće preveden na crnogorski jezik do ljeta, a dobrobit od projekta imaće svi zainteresovani.

To je kazao gitarista i direktor Crnogorskog gitarističkog centra, **Radoš Malidžan**, navodeći da ta organizacija, kroz projekt “Muziku u sva srca” koji je pobijedio

na konkursu „Za svako dobro“, radi na inkluziji u muzičko obrazovanje djece sa oštećenjem i trajnim gubitkom vida.

“Projekat obuhvata tri segmenta: nabavku neophodne opreme, razvoj i prevod sajta za učenje gitare, koji je namijenjen slijepima i distribuciju svih didaktičkih materijala“, rekao je Malidžan.

Sajt za učenje gitare www.letsplayguitar.org prvi je takve vrste u svijetu, a na crnogorski jezik biće preveden do

kraja školske godine.

“Sajt sadrži audio lekcije o sviranju, notnim zapisima na Brajevom pismu, zvučne primjere i sve materijale u PDF-u i na Brajevom pismu. Da bi sajt koristili svi zainteresovani“, i učenici, i nastavnici, i samouki potrebno je omogućiti im da dođu do materijala na Brajevom pismu, kazao je Malidžan.

Iz tog razloga je nabavljen i školi “Vasa Pavić” dodijeljen štampač na Brajevom pismu.

R.D.

